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 Посланици Европског парламента осудили су данашњи долазак европског
комесара за унутрашње послове и миграције Магнуса Брунера у Србију,
упозоравајући да је "тајминг лош" и да би могао би да буде као пропагандна
победа владе у Београду, пише бриселски портал Политико.

  

Магнус Брунер данас долази у посету Србији током које ће се састати са
председником државе Александром Вучићем.

  

Његова посета следи само неколико недеља од када је Европска комисија
процењивала могућност замрзавања помоћи од 1,5 миљарди евра за Србију због
контроверзних правосудних реформи и општег демократског наздадовања, наводи
Политико.
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Тонино Пицула, хрватски европосланик из групе Социјалиста и демократа и известилац
Европског парламента за Србију, рекао је за Политко да постоји "ризик да би режим
могао да употреби ту посету да пројектује слику да се ствари одвијају као обично, што не
одражава актуалну ситуацију".

  

Како наводи Политико, Брунер треба да разговара о сарадњи Брисела и Београда у
области миграција и управљања миграцијама. Политико подсећа да је Србија, која је
потписала споразум са ЕУ 2004. о продубљивању сарадње у борби против нерегуларних
миграција, центар кријумчарења људи и миграната који покушавају да уђу у ЕУ
западнобалканском рутом.

  

Словеначка европосланица и потпредседница либералне групе Обновимо Европу у
Европском парламенту Ирена Јовева рекла је да ће српске власти вероватно
"инструментализовати" Брунеров долазак "као ПР алатку".

  

"Док Магнус Брунер може на ово да гледа као на дипломатију и нормалне односе са
земљом кандидатом, Вучић користи ове прилике за сликање да прода домаћи наратив
великог државника који балансира глобалним силама за добробит Србије", рекла је
Јовева за Политико.

  

Политико подсећа да је Србија кандидат за чланство у ЕУ од 2012. и да мора да испуни
реформе и ојача владавину права и демократију да би се придружила Унији. Додаје и да
од 2024. земљу потресају антивладини протести после смрти 16 особа у рушењу
надстрешнице у Новом Саду, са честим сукобима између полиције и демонстраната.

  

Такође подсећа да је влада у јануару прогурала пакет закона којим се реструктурирају
судови и мења начин именовања судија, што је алармирало невалдине организације и
ЕУ, а комесарка за проширење Марта Кос је назвала те промене озбиљним кораком
назад и рекла да би Брисел могао да стопира финансирање за Београд ако се не повуку
ти закони.

  

Копредседавајућа европске Зелене партије Вула Цеци (Тсеси) рекла је за Политико да
је у Србији забележено "јасно и алармантно погоршање владавине права, слободе
медија и слободе протеста".
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"Била сам у Београду два пута последњих месеци и била сведок из прве руке климе
застрашивања и полицијске репресије студентских протеста. У таквом тренутку посета
европских комесара ризикује да пошаље погрешну поруку", рекла је она.

  

(Бета)

  

 3 / 3


